



**ТУГУЛЫМСКАЯ РАЙОННАЯ  
ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ**

**РЕШЕНИЕ**

**05 июня 2014 г.**

**№ 7/34**

**р.п. Тугулым**

**О представлении к награждению Почетной грамотой  
администрации Тугулымского городского округа**

Заслушав и обсудив информацию председателя Тугулымской районной территориальной избирательной комиссии Тегенцевой Р.Ю., Тугулымская районная территориальная избирательная комиссия **р е ш и л а**:

1. Просить администрацию Тугулымского городского округа рассмотреть вопрос о награждении Почетной грамотой за многолетний добросовестный труд, Сторожук Лидию Ивановну, бухгалтера Тугулымской районной территориальной избирательной комиссии.

2. Направить настоящее решение в администрацию Тугулымского городского округа.

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на заместителя председателя Комиссии А.В. Малышева.

Председатель Комиссии

Р.Ю. Тегенцева

Секретарь Комиссии

И.Н. Давыдова



совершенстве владеет основами бухгалтерского учета и отчетности. Своевременно и качественно организует учет поступающих денежных средств, материальных ценностей и основных средств, отражая их на счетах бухгалтерского учета операций, связанных с их движением. Профессиональна, в проведении экономического анализа финансово-хозяйственной деятельности территориальной комиссии. В своей работе применяет новые формы и методы бухгалтерского учета.

Обладает высокой работоспособностью, с большой ответственностью относится к делу.

Мыслит оперативно, проявляет инициативу. Требовательна в достижении поставленной цели. Свободно ориентируется во всех профессиональных вопросах, владеет необходимыми практическими навыками.

За время ее работы в территориальной комиссии в муниципальном образовании Тугулымский городской округ прошли избирательные кампании по выборам: Президента Российской Федерации (2008, 2012, гг.); депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации (2003, 2007, 2011 гг.); депутатов Законодательного Собрания Свердловской области (2006, 2008, 2010, 2012 гг.); депутатов Думы Тугулымского городского округа (2008, 2012 гг.); главы Тугулымского городского округа (2008, 2012 гг.).

Сторожук Л.И. в течение восьми лет в период подготовки и проведения выборов различного уровня осуществляет бухгалтерское сопровождение и финансовый контроль, за целевым использованием бюджетных средств 32 участковых и 15 окружных избирательных комиссий.

Ею положена хорошая традиция повышения профессиональной подготовки организаторов избирательного процесса. Принимает активное участие в обучении членов и резерва участковых, окружных избирательных комиссий по вопросам бухгалтерского учета, планирования, целевого

использования денежных средств выделенных на подготовку и проведение выборов.

В целях достижения эффективного бюджетного исполнения разрабатывает сметы расходов избирательных комиссий, локальные акты о размере и порядке выплаты компенсаций и дополнительной оплаты труда членам избирательных комиссий и иные документы регулирующие финансовые правоотношения.

Лидия Ивановна является членом контрольно-ревизионной службы при Тугулымской районной территориальной избирательной комиссии. За пределами рабочего времени на безвозмездной основе проводит проверки использования денежных средств в 47 нижестоящих избирательных комиссиях. В результате данной деятельности каких-либо нарушений, связанных с нецелевым использованием денежных средств выявлено не было.

С 2006 года ежегодно принимает активное участие в разработке Программы по информационно-разъяснительной деятельности и Повышению правовой культуры избирателей, обучению организаторов выборов, совершенствованию и развитию избирательных технологий на территории Тугулымского городского округа. Является членом Совета по реализации комплекса мер по повышению правовой культуры избирателей.

В 2010-2012 гг. принимала участие в исследовании общественного мнения жителей Тугулымского городского округа в сфере реализации избирательных прав граждан, отношения избирателей к избирательной системе, деятельности избирательных комиссий и электоральной активности граждан. Лично ей было опрошено более пяти тысяч респондентов. По результатам проделанной работы был составлен социально-политический паспорт Тугулымского городского округа.

В 2013 году Сторожук Л.И. оказала содействие территориальной комиссии в формировании составов и резерва участковых избирательных комиссий сроком полномочий на 5 лет.

Вся целенаправленная работа Сторожук Л.И. как бухгалтера территориальной избирательной комиссии позволяет готовить и проводить на высоком организационном уровне все избирательные кампании по выборам органов государственной власти Российской Федерации и Свердловской области, а также по выборам органов местного самоуправления.

Высокая работоспособность, ответственность, преданность делу, государственный подход к решению вопросов повседневной деятельности снискали ей высокий авторитет, уважение членов избирательных комиссий, участников и организаторов выборов.

Сторожук Л.И. внесла значительный вклад в организацию и проведение выборов, развитие избирательной системы на территории Тугулымского городского округа и правовое просвещение избирателей, а также иных участников избирательного процесса, принимала активное участие в организации проведения 28 избирательных компаний различного уровня. За время работы зарекомендовала себя грамотным специалистом, имеющим необходимые профессиональные знания и опыт.

Сторожук Л.И. пользуется заслуженным авторитетом и уважением у избирателей Тугулымского городского округа.

10. Предлагаемая формулировка текста о награждении:

«За многолетний добросовестный труд».

Председатель Комиссии

Р.Ю. Тегенцева

05 июня 2014 года

